



Ghidul de aderare și accesare a sistemului electronic de informare privind impozitele și taxele locale **eTax**

PASUL 1

Descarcă cererea de aderare, acordul de înscriere în sistemul eTax și formularul tip privind protecția datelor cu caracter personal de pe site-ul nostru www.primaria-sinaia.ro din secțiunea **Utile/Documente Online/Serviciul Buget**. Completează cu atenție aceste formulare tip, semnează-le și trimite-le împreună cu o copie după actul tău de identitate în format electronic prin e-mail la adresa taxe@primaria-sinaia.ro sau depune-le personal la biroul nostru de relații cu publicul.

PASUL 2

În urma verificării și validării documentelor primite de la tine îți vom comunica în cel mai scurt timp posibil **datele tale de acces în sistem**, indiferent de modalitatea de depunere a acestora sau de canalul de comunicare pentru care tu ai optat. Datele de acces în sistemul **eTax** le vei primi prin intermediul adresei de e-mail sau într-un plic închis și securizat pe care îl vei putea ridica apoi de la biroul nostru de relații cu publicul.

PASUL 3

Accesează sistemul **eTax** la adresa www.primaria-sinaia.ro/etax și autentifică-te în sistem. În partea stângă a ecranului vei avea acces la elementele tale de patrimoniu (clădiri, terenuri, autoturisme) precum și la alte obligații de plată - amenzi, taxe, etc. Tot aici poți consulta cuantumul sumelor datorate către bugetul local dar și istoricul plăților efectuate de tine către instituția noastră.

PASUL 4

Sesizează, dacă este cazul, eventualele neconcordanțe constatate în contul tău la adresa de e-mail taxe@primaria-sinaia.ro sau telefonic la numărul **0244/311788 int.146**.



Prin accesarea sistemului eTax la adresa www.primaria-sinaia.ro/etax contribuabilul se poate informa on-line cu privire la starea rolului său fiscal în orice moment și poate vizualiza informații cu privire la elementele de patrimoniu pe care le deține, sumele datorate pe fiecare tip de impozit și taxă în parte, sumele achitate în contul obligațiilor de plată la bugetul local, sumele datorate pentru amenzi și/sau alte taxe locale.



Dacă optezi pentru plata on-line a impozitelor și taxelor locale, accesează adresa www.ghiseul.ro/ghiseul/public/taxe și urmează pașii necesari finalizării tranzacției utilizând un card bancar emis sub sigla MasterCard, Maestro sau Visa.